Etap |
Zadanie 1. (5pkt)

Na lekcji wychowania fizycznego Michat obiegt boisko w czasie 2 minut 6 sekund.
Gdyby Michat chciat okrgzaé boisko nieprzerwanie przez catg lekcje, to ile petnych
okrazeni by wykonat? Przyjmij, ze lekcja trwa 45 minut.

Zadanie 2. (5pkt)

Nauczyciel napisat na tablicy pewng liczbe w systemie rzymskim zakrywajgc niektore
cyfry znakiem zapytania:

M?MC?CL?XVI.
Jakie cyfry rzymskie zastonit nauczyciel? Odpowiedz uzasadnij.
Zadanie 3. (5pkt)
Jaka cyfre nalezy wstawi¢ w miejsce znaku zapytania, aby liczba
563978
byta podzielna przez 31 9?
Zadanie 4. (5pkt)

Cztery identyczne kwadraty o srednicy 6 cm 2 mm i o srodkach A, B, C, D ustawiono
jak na rysunku. lle wynosi pole kwadratu ABCD?

S

W kinie na film ,Mity czas” sprzedano (42 + 22 - 10) biletéw normalnych

i 0 (—22 + 89) wiecej biletow ulgowych. Catkowity dochdd ze sprzedazy biletow
normalnych i ulgowych wynidst 2193 zi. lle kosztowat bilet ulgowy, jezeli za bilet
normalny trzeba byto zaptaci¢ 1500 gr? Zapisz obliczenia.

Zadanie 5. (5pkt)

Powodzenia ©



